
6. Press STORE to save the name.
7. To enter another name and number in a di� erent memory location, return to step 

1 and repeat this process.

Storing a Pause in Memory
The REDIAL/PAUSE button has dual functionality and becomes a pause button 
when pressed in sequence after the STORE button. It is valid only when storing a 
number into memory locations. Use the REDIAL/PAUSE button to insert a pause 
when a delay is needed in an automatic dialing sequence (for example, when you 
must dial a 9 to get an outside line or when you enter codes to access your long 
distance company). 

NOTE: A pause is 3 seconds in length and you can store more than one if a 
longer pause is needed.

Changing a Stored Number
Repeat the storage sequence under Storing A Name and Number in Memory, and 
press DELETE to delete the old number before entering the new number.

Erasing a Stored Name & Number
1. Press STORE.
2. Press the memory location (0 to 9 or quick call buttons A, B, or C) to be erased.
3. Press DELETE.

Copying Caller ID Memories to User Memory
1. Press LEFT or RIGHT to view the caller number and name you want to copy.
2. Press STORE.
3. Press the memory location (0 to 9 or quick call buttons A, B, or C). The number 

� ashes if there is a number already stored in that memory location.
4. Press STORE to enter Edit mode, and then press STORE again to edit the name.

NOTE: Select a di� erent memory location by using LEFT and RIGHT to scroll 
through 0 - 9 or quick call buttons A, B, or C.

5. Press STORE to con� rm and save. Wait three seconds to exit.

NOTE: If the name you want to enter is longer than 12 characters, only the 
� rst 12 characters will be copied into memory.

Storing a Redial Number to Memory
1. Press STORE.
2. Press any key (0 to 9 or quick call buttons A, B, or C) for the memory location. If a 

number is already stored in the memory location, it will appear on the display. Use 
LEFT and RIGHT to select a di� erent location.

3. Press STORE again to con� rm.
4. Press REDIAL/PAUSE, and then press STORE again.
5. Enter the name, if necessary, and then press STORE to con� rm.

Copying a Redial Number to Memory
1. Press REDIAL/PAUSE while on-hook.  Redial number will display along with 

PICKUP PHONE.
2. Press STORE.
3. Press any key (0 to 9 or quick call buttons A, B, or C) for the memory location. If 

there is a number already stored in the memory location, it will appear on the 
display. Use the RIGHT or LEFT buttons to select a di� erent location.

4. Press STORE twice.
5. Enter name, if necessary, and then press STORE again to con� rm and save.

Dialing Numbers Stored in Memory
1. Press DIAL.
2. Press a memory location button or use LEFT or RIGHT to scroll through stored 

memory locations to � nd the desired number. The number in that memory 
location displays.

3. Press SPEAKER or pick up the handset to dial the displayed number.

OR
1. Lift the handset or press SPEAKER.
2. Press a memory location button or use LEFT or RIGHT to scroll through stored 

memory locations to � nd the desired number. The number in that memory 
location displays.

3. Press DIAL again to dial the stored number.

Using Chain Dialing
This process allows you to dial a succession of stored numbers from separate memory 
locations. This is useful when you must dial several sequences of numbers, such as 
with frequent calls via a telephone company long distance provider.

For example Memory location

Local access number of long distance company 6

Authorization code (ID) 7

Long distance phone number 8
1. Pick up the handset or press SPEAKER.
2. Press DIAL, then press 6 for the memory location.
3. Press DIAL, then press 7 for the memory location.
4. Press DIAL, then press for the memory location.
5. The number dials automatically.

Pre-Dialing
1. With the handset on the cradle, enter the telephone number you wish to call. The 

telephone number shows in the display.
2. Lift the handset or press SPEAKER and the number automatically dials.

NOTE: Use DELETE to delete an incorrectly entered number. 

Troubleshooting Tips
Problem Resolution

No Dial Tone. 1. Check all cabling to make sure that all connections are 
secure and undamaged.

2. Check hook switch: Does it fully extend when handset 
is lifted from cradle?

3. Try switching between tone and pulse.

No Information is 
Shown After the 
Phone Rings

1. Are you subscribed to Caller ID service from your local 
telephone company?

2. Be sure to wait until the second ring before answering.

1. Press and release *TONE.
2. Proceed with conversation.
3. When you hang up, the telephone automatically returns to pulse dialing mode.

TIP: Temporary Tone can also be used while storing numbers in memory by 
pressing *TONE at the necessary point in the storage sequence.

Caller ID (CID) Features
IMPORTANT: To use all the features of this telephone, you must subscribe 
to two separate services from your local telephone company: the standard 
Name/Number Caller ID Service to know who is calling when the phone 
rings, and Call Waiting Caller ID Service to know who is calling while you 
are on the phone.

This unit receives and displays information transmitted by your local phone company. 
This information can include the phone number, date, and time, or the name, phone 
number, date, and time. The unit can store up to 75 calls for later review. When the 
memory is full, a new call automatically replaces the oldest call in memory. NEW 
appears in the display for calls received that have not been reviewed.

CID Screen
The CID main screen shows the current time, date, and number of new calls (i.e., the 
number of new calls since the last time the call list was reviewed). It displays until 
any button is pressed.

NOTE: The number of new calls displays until all new calls are reviewed.

Caller ID Display Messages
The following messages display for incoming calls. They provide phone status or 
Caller ID information:

BLOCKED CALL The caller of the incoming call is registered as “Private  
Number” and their Caller ID information is withheld.

CALL WAITING Indicates a call is waiting on the line.

INCOMPLETE DATA Caller information has been interrupted during 
transmission or the phone line is excessively noisy.

NO CALLS The caller memory is empty.
NO DATA No Caller ID information was received.

START/END You are at the beginning or the end of the Caller ID 
memory log.

UNKNOWN CALLER

The incoming call does not have Caller ID service or 
their service area is not linked to yours. If UNKNOWN 
CALLER appears along with a calling number, the name 
information for that number was not available.

Reviewing CID Records
Press LEFT or RIGHT to view the call records.

• Press LEFT to scroll through the call records from the oldest to the newest.
• Press RIGHT to scroll through the call records from the most recent to the oldest.

When all of the records have been viewed, START/END appears in the display.

Dialing Back
When reviewing Caller ID records, you can dial back a displayed number.  

NOTE: If PICKUP PHONE shows in the display, no other changes to the 
number can be made. The information sent from the telephone company 
is known to be a valid number for dialing back (used only in very limited 
areas). Once you pick up the phone, the number is automatically dialed.

If You Did Not Program Your Local Area Code 
1. Use LEFT or RIGHT until the number you want to dial displays. You will only see 

10-digit numbers (i.e. 234-555-1234).

NOTE: A timer (10 seconds on-hook and 3 seconds o� -hook) located in the 
upper right side of the display will start, indicating how much time is left 
until the unit returns to the Summary Screen.

2. Press DIAL. 

If You Programmed Your Local Area Code 
1. Press either LEFT or RIGHT until the number you want to dial displays. Number 

with seven digits (i.e. 555-1234) are within your area code; however, this does not 
guarantee the call is a local call. A number with 10 or  11 digits (i.e. 1-234-555-
1234) is not a local call.

NOTE: A timer (10 seconds on-hook and 3 seconds o� -hook) located in the 
upper right side of the display will start, indicating how much time is left 
until the unit returns to the Summary Screen.

2. Press DIAL.
3. If the phone is on-hook and PICKUP OR ADJ displays (or ADJUST if you are o� -

hook), adjust the phone number format by pressing DIAL repeatedly to scroll 
through the 7, 10, and 11-digit numbers. 

4. To dial the displayed number with the phone on-hook, pick up the handset or 
press SPEAKER before the timer reaches 0. Press DIAL. If the phone is o� -hook, 
wait until the time reaches 0. NOW DIALING displays and the number is dialed.

Deleting CID Records
1. To delete the record shown in the display, press DELETE once.
2. To delete all records while reviewing, press and hold Delete for about three 

seconds. DELETE ALL? appears in the display. 
3. Press DELETE again to complete.

Storing a Name and Number in Memory 
1. Press STORE. LOCATION? shows in the display.
2. Press the desired memory location (0 to 9 or quick call buttons A, B, or C.)

NOTE: Press LEFT or RIGHT to scroll through 0 - 9 or quick call buttons A, B, 
or C to select a location.

3. Press STORE again to con� rm the memory location.

NOTE: Use Delete to erase existing memories or to correct errors.
4. Use the number keys to enter the telephone number (up to 32 digits) and then 

press STORE to save. (The unit will not dial a phone number in this mode.) The 
cursor automatically moves to the text line for name entry.

5. Use the number keys to enter the name of the person associated with the 
telephone number you just entered. More than one letter is stored in each of the 
number keys. Press the keys multiple times to scroll through the letters for that 
key. For example, to enter “B,” press “2” twice. Press LEFT two times to create a 
space.

NOTE: The � ashing cursor automatically moves to the next position or you 
may press LEFT or RIGHT to move the cursor to the next position.

Important Safety Instructions!

SEE MARKING ON BOTTOM / BACK OF PRODUCT

RISK OF ELECTRIC SHOCK
            DO NOT OPEN

WARNING: TO
PREVENT FIRE OR
ELECTRICAL SHOCK
HAZARD, DO NOT
EXPOSE THIS
PRODUCT  TO RAIN
OR MOISTURE.

THE LIGHTNING
FLASH AND ARROW
HEAD WITHIN THE
TRIANGLE IS A
WARNING SIGN
ALERTING YOU OF
“DANGEROUS
VOLTAGE” INSIDE
THE PRODUCT.

CAUTION: TO REDUCE THE
RISK OF ELECTRIC SHOCK, DO
NOT REMOVE COVER (OR
BACK). NO USER
SERVICEABLE PARTS INSIDE.
REFER SERVICING TO
QUALIFIED SERVICE
PERSONNEL.

THE EXCLAMATION
POINT WITHIN THE
TRIANGLE IS A
WARNING SIGN
ALERTING YOU  OF
IMPORTANT
INSTRUCTIONS
ACCOMPANYING
THE PRODUCT.

CAUTION:

When using your telephone equipment, basic safety precautions should always be 
followed to reduce the risk of � re, electric shock and injury to persons, including the 
following: 

 This unit is NOT waterproof. DO NOT expose it to rain or moisture. 
  Do not use this unit near water, for example, near a bath tub, wash bowl, kitchen sink 
or laundry tub, in a wet basement or near a swimming pool. 

  Avoid using a telephone (other than a cordless type) during an electrical storm. There 
may be a remote risk of electric shock from lightning. 

  Do not use the telephone to report a gas leak in the vicinity of the leak. 
  Use only the power cord and batteries indicated in this manual. Do not dispose of 
batteries in a � re. They may explode. Check with local codes for possible special 
disposal instructions. 

  Do not place the handset in any charging cradle without the battery installed and the 
battery cover securely in place.

  Never install telephone wiring during a lightning storm.
  Never touch uninsulated telephone wires or terminals unless the telephone line has 
been disconnected at the network interface.

  Use caution when installing or modifying telephone lines.
  Never install telephone jacks in wet locations unless the jack is speci� cally designed for 
wet locations. 

SAVE THESE INSTRUCTIONS!

Before You Begin
Parts Checklist
Make sure your package includes the following items:

Base Handset Handset 
cord

Desk stand (might 
be attached to base)

2-wire telephone 
line cord

Telephone Jack Requirements
A RJ11C type modular telephone jack similar to image at 
right is required. If necessary, call your local phone company 
to get one installed.

Installation
Placing the Unit
Place your phone on a level surface such as a desk or table top, or mount it on a wall. 
For best speakerphone performance, avoid the following:
• Areas with high background noise; the microphone may pick up the sounds and 

prevent the phone from going into receiving mode when you � nish talking.
• Surfaces a� ected by vibration.
• Recessed areas such as corners, under cupboards, or next to a cabinet, which can 

generate an echo e� ect.

Installing (or Replacing) the Batteries
CAUTION: Disconnect the phone cord from the wall outlet before 
installing or replacing the batteries.

 Your Caller ID phone uses 4 AA-size alkaline batteries for receiving and storing Caller 
ID records and for storing saved numbers (memory dial, pulse dial, and redial.)

IMPORTANT: You will have approximately 90 seconds to replace the 
batteries before the stored records and numbers are lost. Please read the 
instructions before replacing the batteries and have the batteries ready to 
be inserted beforehand.

Modular
telephone 
line jack

Wall plate

Problem Resolution

Phone Dials in Pulse 
with Tone Service

Make sure T/P MODE is set to TONE DIAL.

Phone Won’t Dial Out 
with Pulse Service

Make sure T/P MODE is set to PULSE DIAL.

Phone Does Not Ring 1. Make sure ringer switch is ON.
2. You may have too many extension phones on your 

line. Try unplugging some extension phones.
3. Check for dial tone. See Troubleshooting Tips for No 

Dial Tone.

Incoming Voice 
Volume Low

1. Are other phones o�  hook at same time? If so, this is 
normal condition as volume drops when additional 
phones are used at once.

2. Check the handset receiver or speaker volume.

Incorrect memory 
dialing

Make sure you correctly entered the numbers into 
memory.

General Product Care
Follow these guidelines to care for your phone:
1. Do not put it near heating appliances or devices that generate electrical noise (for 

example, motors or � uorescent lamps).
2. DO NOT expose it to direct sunlight or moisture.
3. Handle it carefully.
4. Clean it with a soft cloth. 
5. Never use a strong cleaning agent or abrasive powder because this will damage 

the � nish.
6. Retain the original packaging in case you need to ship it at a later date.

Compliance Information
Hearing Aid Compatibility (HAC)
This telephone system meets FCC/Industry Canada standards for Hearing Aid 
Compatibility.

FCC Part 68 information
This equipment complies with Part 68 of the FCC rules & the requirements adopted 
by the ACTA. On the bottom of this equipment is a label that contains, among other 
information, a product identi� er in the format US: AAAEQ##TXXXX. If requested, this 
number must be provided to the phone company.
An applicable Universal Service Order Codes (USOC) certi� cation for the jacks used in 
this equipment is provided (i.e., RJ11C) in the packaging with each piece of approved 
terminal equipment. A plug & jack used to connect this equipment to the premises 
wiring & telephone network must comply with the applicable FCC Part 68 rules & 
requirements adopted by the ACTA. A compliant telephone cord & modular plug is 
provided with this product. It is designed to be connected to a compatible modular 
jack that is also compliant. See installation instructions for details.
The REN is used to determine the number of devices that may be connected to a 
phone line. Excessive RENs on a phone line may result in devices not ringing in 
response to an incoming call. In most but not all areas, the sum of RENs should not 
exceed � ve (5.0). To be certain of the number of devices that may be connected to 
a line, as determined by the total RENs, contact the telephone provider. The REN for 
this product is part of the product identi� er that has the format US:AAAEQ##TXXXX. 
The digits represented by ## are the REN without a decimal point (e.g., 03 is a REN of 
0.3).
If this equipment causes harm to the telephone network, the telephone company 
will notify you in advance that temporary discontinuance of service may be required. 
But if advance notice isn't practical, the telephone company will notify the customer 
as soon as possible. Also, you will be advised of your right to � le a complaint with the 
FCC if you believe it is necessary. The telephone company may make changes in its 
facilities, equipment, operations or procedures that could a� ect the operation of the 
equipment. If this happens, the telephone company will provide advance notice in 
order for you to make necessary modi� cations to maintain uninterrupted service.
Please follow instructions for repairing, if any (e.g. battery replacement section); 
otherwise do not substitute or repair any parts of the device except as speci� ed in this 
manual. Connection to party line service is subject to state tari� s. Contact the state 
public utility commission, public service commission or corporation commission for 
information. This equipment is hearing aid compatible.
If you experience trouble with this equipment, contact the manufacturer (see 
the cover of this manual for contact information) or an authorized agent. If the 
equipment is causing harm to the telephone network, the telephone company may 
request that you disconnect the equipment until the problem is resolved. 
If your home has wired alarm equipment connected to a phone line, be sure that 
installing the system does not disable your alarm equipment. If you have questions 
about what will disable alarm equipment, contact your telephone company or a 
quali� ed installer.
Any changes or modi� cations to this product not expressly approved by the 
manufacturer or other party responsible for compliance could void your authority to 
operate this product.
 NOTICE: According to telephone company reports, AC electrical surges, typically 
resulting from lightning strikes, are very destructive to telephone equipment 
connected to AC power sources. To minimize damage from these types of surges, a 
surge arrestor is recommended.

FCC Part 15 information
This device complies with part 15 of the FCC rules. Operation is subject to the 
following two conditions: (1) This device may not cause harmful interference, & (2) 
This device must accept any interference received, including interference that may 
cause undesired operation. Privacy of communications may not be ensured when 
using this phone. 

FCC PART 15.105(b)
Note: This equipment has been tested & found to comply with the limits for a Class 
B digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed 
to provide reasonable protection against harmful interference in a residential 
installation. This equipment generates, uses & can radiate radio frequency energy 
and, if not installed & used in accordance with the instructions, may cause harmful 
interference to radio communications. However, there is no guarantee that 
interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause 
harmful interference to radio or television reception, which can be determined 
by turning the equipment o�  & on, the user is encouraged to try to correct the 
interference by one or more of the following measures:

  Reorient or relocate the receiving antenna.
  Increase the separation between the equipment and receiver. 
  Connect the equipment into an outlet on a circuit di� erent from that to which the 
receiver is connected.

  Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

If the low battery icon appears in the display, replace the batteries as soon 
as possible to maintain Caller ID operation.

If you are not going to use the telephone for more than 30 days, remove 
the batteries because they may leak and damage the unit.

1. If necessary, disconnect the phone line cord and remove the desk stand (turn the 
base over, press in on the tabs, and slip them out of the slot.) 

2. Unlatch and open the battery 
compartment cover.

3. Insert 4 AA-size alkaline batteries as 
shown on the diagram.

4. Snap the battery compartment cover into 
place and replace the desk stand.

5. Connect the line cord and check your 
memory locations.

6. Reattach the desk stand if necessary.

Connecting the Handset  
1. Connect one end of the coiled handset 

cord to the handset jack. 
2. Plug the other end of the coiled handset 

cord to the base jack.
3. Place the handset in the cradle.

Setting Up the Phone
Note:  You should not plug the 
telephone into the modular jack while 
con� guring the phone; unplug the 
phone if necessary.

REMINDER: The time and date are 
programmed automatically when the � rst Caller ID record is successfully 
received after set up.

1. Press MENU to access the menu con� guration mode.
• Display Language (ENG  FRA  ESP)
• CONTRAST
• LOCAL AREA CODE
• TONE/PULSE

2. Press MENU to scroll through the 4 menu screens.
3. Use LEFT or RIGHT to select the desired setting.
4. Press MENU to save.

NOTE: The phone returns to the Summary Screen 20 seconds after an entry.

Display Language
This adjustment lets you display Caller ID prompts in English, French, or Spanish.
1. Press MENU until ENG FRA ESP appears in the display.
2. Use LEFT or RIGHT to select ENG, FRA, or ESP.
3. Press MENU to save.

Contrast
This adjustment lets you adjust the display’s contrast [1 (lightest) to 5 (darkest)].
1. Press MENU until CONTRAST shows in the display.
2. Use LEFT or RIGHT to select a level.
3. Press MENU to save.

Local Area Code
The telephone uses programmed area codes to determine the number format 
to display when a valid Caller ID signal is received.  If you enter your area code, 
incoming local calls will display as a 7-digit number.  

If... The phone displays a ...

Incoming area code matches the 
programmed area code

7-digit number 
(555-5555)

Incoming area code does not 
match the programmed area code

10-digit number (3-digit area code + 
7-digit phone number)
(444-555-5555)

11-digit number (1 + 3-digit area code 
+ 7-digit phone number)
(1-444-555-5555)

1. Press MENU until LOCAL AREA CODE shows in the display.
2. Enter the area code on the number pad.

NOTE: If you need to edit your entry, use LEFT or RIGHT to select an 
entered number; re-enter it. You can also press DELETE to erase all the 
digits and start over.

3. Press MENU to save.

Dialing Mode
This adjustment allows you to select tone (touch-tone) or pulse (rotary) dialing.
1. Press MENU until 4 TONE PULSE shows in the display
2. Press either LEFT or RIGHT to select a dialing mode (default = Tone).
3. Press MENU to save.

Connecting the Telephone Line
1. Connect one end of the straight telephone line cord to the jack on the back of the 

base.
2. Connect the other end to a wall phone jack.
3. Set the RINGER volume switch located on the right side of the base to the desired 

volume.
• OFF - Telephone will not ring.
• LO - Lowest volume.
• HI - Highest volume.

4. Lift the handset and check for dialtone. 
• If dialtone is present, make a test call. If the test call is successful, set the display 

language as in the following section.
• If dialtone is not present, check the connections.
• If dialtone does not break, change the dialing mode (refer to the Setting Up the 

Phone section ).

NEEDS Battery Door on bottom 
and Strain Relief on bracket 

Model CEZ260 
Speakerphone with 13 
Number Memory User’s 
Guide

Wall Mounting (Optional)
Your speakerphone can also be mounted on the wall using a standard telephone wall 
plate. 

REMINDER: To prevent the handset from falling out of the cradle while the 
phone is hanging on the wall, adjust both the handset hook and the desk 
stand to their wall-mount positions.

1. On the base front, pull the handset hook out of 
the slot. Rotate the hook 180 degrees and � ip it 
from front to back. Slide it back into the slot.

2. Turn the base over and remove the
desk stand.

3. Rotate the stand 180 degrees, and insert WALL hooks into WALL notches. Press in 
on tabs and snap the stand into place.

4. Connect the telephone 
line cord to the wall jack 
and phone. Wrap excess 
cord around the cord 
hooks as shown.

5. Place the mounting 
slots over the pins on 
the wall plate and slide 
the base down to lock it 
into place.

Telephone Basics
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Making Phone Calls
1. Lift the handset or press SPEAKER. Wait for a dial tone.
2. Dial the telephone number.
3. Replace the handset or press SPEAKER to hang up after your conversation.

Answering Phone Calls
1. Lift the handset or press SPEAKER to answer the call.
2. Replace the handset in the cradle or press SPEAKER to hang up.

Adjusting the Handset Receiver Volume
Press + or − to adjust the handset receiver volume. REC (Handset Receiver) volume 
displays.

Boosting the Volume for a Call
Press Boost to temporarily boost the handset receiver volume during a call. Press it 
again to cancel. Volume levels also return to normal when the handset is replaced on 
the base after a call.
1. Set the volume to minimum. Pick up the handset and press Boost to turn on the 

incoming voice ampli� er. The indicator around the button illuminates.

2. Adjust the volume by pressing + or − When BOOST is pressed , volume 
increases by up to 20dB of gain and level control. Boost resets after you hang up.

NOTE: The Boost feature applies only to the handset.

Redialing a Number
Press REDIAL/PAUSE after you hear a dial tone to redial the last number.

NOTE: The redial feature holds the last number (up to 32 digits) that you 
dialed in memory.  If you pressed any other numbers after dialing the 
phone number (for example, when accessing a voice-menu system) then 
those numbers are also dialed.

If you get a busy signal, press Redial/Pause again without hanging up.

Using the Speakerphone
• When using the handset, press the SPEAKER button to activate the 

speakerphone. Hang up the handset.
• To return to handset operation, pick up the handset and then press the SPEAKER 

button to disconnect the speakerphone.
• Speakerphone operation is similar to a two-way radio; you can only listen or talk 

at one time.
• Stay reasonably close to the phone so that you can be clearly heard by the person 

to whom you are talking.

• Adjust the speaker volume by pressing + or −.
• The speakerphone indicator light comes on when the speakerphone is in use.

Muting the Microphone
Use MUTE to turn the microphone in the handset or the speakerphone on and o� .
1. Press MUTE. The mute indicator lights up, indicating the microphone is turned o� .
2. Press MUTE again. The microphone turns back on and the mute indicator light 

goes o� .

Using the Flash Button
Press FLASH/EXIT to activate special features of your telephone network, such as call 
transfer, or special services from your local telephone company, such as call waiting.

Temporary Tone Dialing
If you have pulse (rotary) service and want to access customer calling services (such 
as telebanking and long distance services) that require tone dialing, use this feature 
to temporarily change from pulse to tone service. 
After dialing the telephone number and connecting to the customer calling service,

RF exposure information
This product complies with FCC radiation exposure limits under the following 
conditions: 

  The base must be placed to allow a minimum of 20 cm (8 inches) between the antenna 
and all persons during normal operation. 

  The base must not be collocated or operated in conjunction with any other antenna or 
transmitter. 

Industry Canada (I.C.) Notice
 Terminal equipment

THE CLASS B DIGITAL APPARATUS COMPLIES WITH CANADIAN ICES-003.
 NOTICE: This equipment meets the applicable  Industry Canada Terminal Equipment 
Technical Speci� cations. This is con� rmed by the registration number. The 
abbreviation IC before the registration number signi� es that registration was 
performed based on a Declaration of Conformity indicating that Industry Canada 
technical speci� cations were met. It does not imply that Industry Canada approved 
the equipment.
NOTICE: The Ringer Equivalence Number (REN) for this terminal equipment is marked 
on the equipment itself. The REN assigned to each terminal equipment provides 
an indication of the maximum number of terminals allowed to be connected to a 
telephone interface. The termination on an interface may consist of any combination 
of devices subject only to the requirement that the sum of the Ringer Equivalence 
Numbers of all the devices does not exceed 5.

 Radio equipment
The term IC before the radio certi� cation number only signi� es that Industry 
Canada technical speci� cations were met. Operation is subject to the following two 
conditions: (1) this device may not cause interference, & (2) this device must accept 
any interference, including interference that may cause undesired operation of the 
device. "Privacy of communications may not be ensured when using this telephone".

Licensing
Licensed under US Patent 6,427,009.

One-year Limited Warranty
Important: Evidence of original purchase is required for 
warranty service. 

WARRANTOR: UNIDEN AMERICA CORPORATION (“Uniden”) 
ELEMENTS OF WARRANTY: Uniden warrants, for one year, to the original retail owner, 
this Uniden Product to be free from defects in materials & craftsmanship with only the 
limitations or exclusions set out below. 
WARRANTY DURATION: This warranty to the original user shall terminate & be of no 
further e� ect 12 months after the date of original retail sale. The warranty is invalid if 
the Product is (A) damaged or not maintained as reasonable or necessary, (B) modi� ed, 
altered, or used as part of any conversion kits, subassemblies, or any con� gurations 
not sold by Uniden, (C) improperly installed, (D) serviced or repaired by someone other 
than an authorized Uniden service center for a defect or malfunction covered by this 
warranty, (E) used in any conjunction with equipment or parts or as part of any system not 
manufactured by Uniden, or (F) installed or programmed by anyone other than as detailed 
by the owner’s manual for this product. 
STATEMENT OF REMEDY: In the event that the product does not conform to this warranty 
at any time while this warranty is in e� ect, warrantor will either, at its option, repair 
or replace the defective unit & return it to you without charge for parts, service, or any 
other cost (except shipping & handling) incurred by warrantor or its representatives in 
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4. Pour composer le numéro a¹  ché lorsque le téléphone est en mode  raccroché, 
soulevez le combiné ou appuyez sur HAUT-PARLEUR avant que la minuterie 
atteigne 0. Appuyez sur COMPOSITION. Si le téléphone est en mode décroché, 
attendez que la minuterie atteigne 0. COMPOSITION EN COURS s’a¹  chera et le 
numéro sera composé.

E� acer des données du répertoire de l’a�  cheur
1. Pour e� acer une donnée apparaissant à l’écran, appuyez une fois sur EFFACER.
2. Pour e� acer toutes les données pendant la révision, maintenez la touche 

EFFACER enfoncée pendant environ trois secondes. EFFACER TOUT? apparaîtra à 
l’a¹  chage. 

3. Appuyez de nouveau sur E� acer pour compléter.

Entrer un nom et un numéro en mémoire 
1. Appuyez sur la touche PROGRAMMATION. EMPLACEMENT? apparaîtra à 

l’a¹  chage.
2. Appuyez sur l’adresse mémoire désirée (0 à 9 sur les touches d’appel rapide A, B, ou C).

REMARQUE : Appuyez sur GAUCHE ou DROITE pour naviguer entre 0 - 9 ou 
les touches d’appel rapide A, B, ou C pour sélectionner un emplacement.

3. Appuyez de nouveau sur PROGRAMMATION pour con� rmer l’adresse mémoire.

REMARQUE : Utilisez la touche E� acer pour e� acer les mémoires existantes 
ou pour corriger des erreurs.

4. Utilisez les touches numériques pour entrer le numéro de téléphone (jusqu’à 
32 chi� res) et appuyez sur PROGRAMMATION pour sauvegarder. (Le 
téléphone ne composera pas de numéro dans ce mode.) Le curseur se déplacera 
automatiquement à l’entrée du nom.

5. Utilisez les touches numériques pour entrer le nom de la personne associée avec 
le numéro de téléphone que vous venez d’entrer. Plus d’une lettre se trouve sur la 
touche numérique. Appuyez plusieurs fois pour dé� ler à travers les lettres de cette 
touche. Par exemple, pour entrer “B,” appuyez deux fois sur “2”. Appuyez deux fois 
sur GAUCHE pour créer un espace.

REMARQUE : Le curseur clignotant se déplace automatiquement à la 
position suivante ou vous pouvez appuyer sur GAUCHE ou DROITE pour 
déplacer le curseur à la position suivante.

6. Appuyez sur PROGRAMMATION pour sauvegarder le nom.
7. Pour entrer un autre nom et numéro dans une adresse mémoire di� érente, 

retournez à l’étape 1 et répétez-la.

Entrer des pauses en mémoire
La touche RECOMPOSITION/PAUSE a une double fonction et devient une touche de 
pause lorsqu’elle est enfoncée séquentiellement après la touche PROGRAMMATION. 
Ceci est valable uniquement lors de la programmation de nom et de numéros en 
mémoire. Utilisez la touche RECOMPOSITION/PAUSE pour insérer une pause 
lorsqu’un délai est nécessaire dans la séquence de composition (par exemple, lorsque 
vous devez composer 9 pour obtenir une ligne extérieure ou lorsque vous entrez des 
codes pour accéder au service interurbain. 

REMARQUE : Une pause a une durée de 3 secondes et peut être utilisée plus 
d’une fois si une pause plus longue est nécessaire.

Changer un numéro en mémoire
Répétez la séquence de programmation de la section Entrer un nom et un numéro 
en mémoire, et appuyez sur EFFACER pour e� acer l’ancien numéro avant d’en 
programmer un autre.

E� acer un nom et un numéro en mémoire
1. Appuyez sur PROGRAMMATION.
2. Appuyez sur une adresse mémoire (0 à 9 sur les touches d’appel rapide A, B, ou C) 

à e� acer.
3. Appuyez sur EFFACER.

Copier des données du répertoire de l’a�  cheur dans la 
mémoire 
1. Appuyez sur GAUCHE ou DROITE pour réviser le numéro et le nom du répertoire 

de l’a¹  cheur que vous désirez copier.
2. Appuyez sur PROGRAMMER.
3. Appuyez sur une adresse mémoire (0 à 9 sur les touches d’appel rapide A, B, ou 

C). Le numéro clignotera si un numéro est déjà en mémoire dans cette adresse 
mémoire.

4. Appuyez sur PROGRAMMATION pour accéder au mode d’édition et appuyez de 
nouveau sur PROGRAMMATION pour éditer le nom.

REMARQUE : Sélectionnez une adresse mémoire di� érente en appuyant sur 
GAUCHE ou DROITE pour dé� ler entre 0 à 9 ou les touches d’appel rapide 
A, B, ou C.

5. Appuyez sur PROGRAMMATION pour con� rmer et sauvegarder. Attendez trois 
secondes pour quitter.

REMARQUE : Si le nom que vous désirez entrer a plus de 12 caractères, 
uniquement les 12 premiers seront copiés dans la mémoire.

Entrer un numéro de recomposition dans la mémoire
1. Appuyez sur PROGRAMMATION.
2. Appuyez sur n’importe quelle touche (0 à 9 sur les touches d’appel rapide A, B, 

ou C) correspondant à l’adresse mémoire. Si un numéro est déjà en mémoire dans 
cette adresse mémoire, il apparaîtra à l’a¹  chage. Utilisez la touche GAUCHE ou 
DROITE pour sélectionner une adresse mémoire di� érente.

3. Appuyez de nouveau sur PROGRAMMATION pour con� rmer.
4. Appuyez sur RECOMPOSITION/PAUSE, et appuyez de nouveau sur 

PROGRAMMATION.
5. Entrez le nom, si nécessaire, et appuyez sur PROGRAMMATION pour con� rmer.

Copier un numéro de recomposition dans la mémoire
1. Appuyez sur RECOMPOSITION/PAUSE en mode raccroché. Le numéro de 

recomposition apparaîtra ainsi que DÉCROCHEZ LE COMBINÉ.
2. Appuyez sur PROGRAMMATION.
3. Appuyez sur n’importe quelle touche (0 à 9 ou sur les touches d’appel rapide A, B, 

ou C) pour l’adresse mémoire. S’il y a un numéro en mémoire dans cette adresse 
mémoire, il apparaîtra à l’a¹  chage. Utilisez la touche DROITE ou GAUCHE pour 
sélectionner une adresse mémoire di� érente.

4. Appuyez deux fois sur PROGRAMMATION.
5. Entrez le nom, si nécessaire, et appuyez de nouveau sur PROGRAMMATION pour 

con� rmer et sauvegarder.

Composer un numéro en mémoire
1. Appuyez sur COMPOSITION.
2. Appuyez sur une adresse mémoire ou utilisez la touche GAUCHE ou DROITE pour 

• Lorsque le haut-parleur est en fonction, le voyant s’allume.

Mise en sourdine du microphone
Utilisez la touche MUET pour mettre le microphone du combiné ou le haut-parleur 
en ou hors fonction.
1. Appuyez sur MUET. Lorsque le voyant s’allume, ceci indique que le microphone 

est hors fonction.
2. Appuyez de nouveau sur MUET. Le microphone se remettra en fonction et le 

voyant de sourdine s’éteindra.

Utilisation de la touche de plongeon
Appuyez sur Plongeon/quitter pour activer les caractéristiques spéciales de votre 
réseau téléphonique, tels que le transfert d’appel, ou les services spéciaux o� erts en 
abonnement, tels que l’a¹  cheur de l’appel en attente.

Composition à tonalité temporaire
Si vous êtes abonné à la composition à impulsions et que vous désirez accéder à une 
ligne d’assistance telle qu’un service bancaire et un service d’interurbain nécessitant 
la composition à tonalité, vous pourrez changer temporairement le mode de 
composition pour le mode à tonalité. 
Après avoir composé le numéro de téléphone et accédé au service à la clientèle,
1. Appuyez brièvement sur *TONE.
2. Poursuivez la conversation.
3. Lorsque vous raccrochez, le téléphone retournera automatiquement au mode de 

composition à impulsions.

CONSEIL : La tonalité temporaire peut également être utilisée en appuyant 
sur *TONE au moment approprié dans la séquence.

Caractéristiques de l’a�  cheur
IMPORTANT : A� n de pouvoir utiliser les caractéristiques de l’a£  cheur 
de cet appareil, vous devez vous abonner à deux services auprès de votre 
compagnie de téléphone locale : le service standard du nom/numéro de 
l’a£  cheur a� n de savoir qui vous appelle lorsque le téléphone sonne et le 
service de l’a£  cheur de l’appel en attente, qui vous permet de savoir qui 
vous appelle pendant que vous êtes déjà en ligne avec un interlocuteur.

Cet appareil reçoit et a¹  che les informations de votre compagnie de téléphone 
locale. Ces informations peuvent comprendre le numéro de téléphone, la date et 
l’heure, le numéro de téléphone, la date et l’heure. Cet appareil peut conserver en 
mémoire jusqu’à 75 appels pour révision ultérieure. Lorsque la mémoire est pleine, 
une nouvelle entrée e� acera une ancienne. L’inscription NOUVELLE apparaîtra à 
l’a¹  chage pour les appels reçus qui n’ont pas été révisés.

Écran de l’a�  cheur
L’écran principal a¹  chera l’heure, la date et le numéro du nouvel appel. (e.x. : le 
nombre de nouveaux appels depuis la dernière révision). Ceci est a¹  ché tant qu’une 
touche n’est pas enfoncée.

REMARQUE : Le nombre de nouveaux appels est a£  ché tant que tous les 
appels ne seront pas révisés.

Messages a�  chés à l’écran de l’a�  cheur
Les messages suivants apparaissent pour les appels entrants. Ils décrivent le statut du 
téléphone ou les données de l’a¹  cheur :

APPELS BLOQUÉS L’appelant est inscrit comme appelant “Con� dentiel” et 
ses données d’appel ne seront pas envoyées.

APPEL EN ATTENTE Indique que vous avez un appel en attente sur la ligne.
DONNÉES 
INCOMPLÈTES

Le transfert des données de l’appelant a été interrompu 
pendant le transfert.

AUCUN APPEL La mémoire du répertoire de l’a¹  cheur est vide.
AUCUNE DONNÉE No Caller ID information was received.
DÉBUT/FIN Vous avez atteint le début ou la � n de la liste.

APPELANT INCONNU

L’appelant n’est pas abonné au service de l’a¹  cheur ou 
son fournisseur de service n’est pas compatible avec 
votre fournisseur de services. L’inscription APPELANT 
INCONNU apparaîtra avec le numéro de l’appelant, le 
nom pour cet appel, n’est pas disponible.

Révision du répertoire de l’a�  cheur
Appuyez sur GAUCHE ou DROITE pour visionner les données de l’a¹  cheur.

• Appuyez sur GAUCHE pour dé� ler de la donnée la plus ancienne à la plus récente.
• Appuyez sur DROITE pour dé� ler de la donnée la plus ancienne à la plus récente.

Lorsque toutes les données auront été révisées, DÉBUT/FIN apparaîtra à l’a¹  chage.

Composer un numéro du répertoire de l’a�  cheur
Lorsque vous révisez les données du répertoire de l’a¹  cheur, vous pourrez composer 
un numéro a¹  ché.  

REMARQUE : Si DÉCROCHER LE TÉLÉPHONE apparaît à l’a£  chage, aucun 
changement ne pourra être e� ectué au numéro. L’information envoyée par 
la compagnie de téléphone est le numéro que vous devriez utiliser pour 
composer (disponible uniquement dans certaines régions). Lorsque vous 
décrocherez le téléphone, le numéro sera automatiquement composé.

Si vous n’avez pas programmé votre indicatif régional local 
1. Utilisez GAUCHE ou DROITE jusqu’à ce que le numéro que vous désirez composer 

apparaisse. Vous verrez uniquement les numéros à 10 chi� res (e.x. : 234-555-
1234).

REMARQUE : Une minuterie (10 secondes en mode raccroché et 3 secondes 
en mode décroché) située dans le coin supérieur droit de l’a£  chage 
débutera, vous indiquant la durée résiduelle jusqu’à ce que l’appareil 
retourne à l’écran du sommaire.

2. Appuyez sur COMPOSITION. 

Si vous avez programmé votre indicatif régional local 
1. Appuyez soit sur GAUCHE ou DROITE jusqu’à ce que le numéro que vous désirez 

composer apparaisse. Numéro à 7 chi� res (e.x. : 555-1234) se trouve à l’intérieur 
de votre indicatif régional, cependant, ceci ne signi� e pas que le numéro se trouve 
dans votre indicatif régional. Un numéro à 10 ou 11 chi� res (e. x. : 1-234-555-
1234) n’est pas un appel local.

REMARQUE : Une minuterie (10 secondes en mode raccroché et 3 secondes 
en mode décroché) située dans le coin supérieur droit de l’a£  chage 
débutera, vous indiquant la durée résiduelle jusqu’à ce que l’appareil 
retourne à l’écran du sommaire.

2. Appuyez sur COMPOSITION.
3. Si le téléphone est en mode raccroché et que DÉCROCHER OU RÉG. apparaît à 

l’a¹  chage (ou RÉGLAGE si vous êtes en mode décroché), réglez le format du 
numéro de téléphone en appuyant successivement sur COMPOSITION pour 
dé� ler les numéros à 7, 10 et 11 chi� res. 

Mesures de sécurité importantes!

Veuillez respecter les précautions sécuritaires de bases suivantes lorsque vous utilisez votre 
système téléphonique afin d'éviter les risques d'incendie, d'électrocution et de blessures, 
comprenant ceci : 
• Cet appareil n'est PAS hydrofuge. N'EXPOSEZ PAS cet appareil à la pluie ou à l'humidité.
• N'utilisez pas cet appareil près de l'eau, par exemple, près d'une baignoire, d'un lavabo, d'un 

évier, d'une cuve de lessive, dans un sous sol humide ou près d'une piscine. 
• Évitez d'utiliser un téléphone (autre qu'un téléphone sans fil) pendant un orage. Il pourrait y 

avoir un faible risque d'électrocution causé par la foudre. 
• N'utilisez pas votre téléphone pour rapporter une fuite de gaz à proximité de la fuite. 
• N'utilisez que le cordon d'alimentation et les piles indiquées dans ce guide. N'incinérez pas 

les piles. Elles risqueraient d'exploser. Vérifiez auprès des autorités locales afin de connaître 
les procédures spéciales de mise aux rebus. 

• Ne déposez pas votre combiné sur le chargeur sans d'abord y avoir installé les piles et d'avoir 
fixé correctement le couvercle des piles.

• N'installez jamais les fils téléphoniques pendant un orage.
• Ne touchez jamais aux fils téléphoniques non isolés ou aux bornes tant que le fil 

téléphonique n'a pas été débranché de l'interface du réseau. 
• Soyez prudent lorsque vous installez ou modifiez des lignes téléphoniques.
• N'installez jamais des prises téléphoniques dans des endroits humides sans utiliser des prises 

conçues pour les endroits humides. 
CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS!

Avant de débuter
Nomenclature des pièces
Assurez-vous que les articles suivants se trouvent dans l’emballage :

Socle Combiné Cordon du 
combiné

Support pour bureau 
(il pourrait être déjà 

installé)

Fil téléphonique 
à 2 � ls

Exigences des prises téléphoniques
Pour utiliser ce téléphone, une prise téléphonique de type
modulaire, modèle RJ-11C, qui ressemble au schéma 
ci-contre, doit être installée dans votre maison. Si vous 
n’avez pas de prise modulaire, appelez votre compagnie de 
téléphone locale a� n de vous en faire installer une.

Installation
Installation du téléphone
Installez votre téléphone sur une surface plane tels un bureau ou une table, ou 
installez-le au mur. Pour une meilleure performance du haut-parleur mains libres, 
évitez les situations suivantes :
• Les endroits où il y a des bruits de fond, le microphone pourrait les percevoir et 

empêcher le téléphone d’accéder au mode de réception lorsque vous avez terminé 
votre conversation.

• Les surfaces soumises à des vibrations.
• Les endroits en retrait tels que des coins, sous les armoires ou sous les comptoirs, 

car ceux-ci pourraient provoquer de l’écho.

Installation (ou remplacement) des piles
MISE EN GARDE : Débranchez le � l téléphonique de la prise 
téléphonique modulaire avant d’installer les piles.

L’a¹  cheur de votre téléphone nécessite l’utilisation de 4 piles alcalines AA a� n 
de recevoir et de conserver les données de l’a¹  cheur (mémoire de composition, 
composition à impulsions, et la recomposition.)

IMPORTANT : Vous disposez d’environ 90 secondes pour remplacer les piles 
avant que les données en mémoire et les numéros s’e� acent. Veuillez lire 
les instructions avant de remplacer les piles et vous assurer que les piles 
soient prêtes à installer à l’avance.

Prise
téléphonique

modulaire

Plaque murale

dé� ler à travers les adresses mémoire et localiser le numéro désiré. Le numéro 
correspondant à cette adresse mémoire sera a¹  ché.

3. Appuyez sur HAUT-PARLEUR ou soulevez le combiné pour composer le numéro 
a¹  ché.

OU
1. Soulevez le combiné ou appuyez sur HAUT-PARLEUR.
2. Appuyez sur une adresse mémoire ou utilisez GAUCHE ou DROITE pour dé� ler 

à travers les adresses mémoire et localiser le numéro désiré. Le numéro de cette 
adresse mémoire sera a¹  ché.

3. Appuyez de nouveau sur COMPOSITION pour composer le numéro en mémoire.

Utiliser la composition à la chaîne
Ce processus vous permet de composer une succession de numéros en mémoire de 
di� érentes adresses mémoire. Ceci est utile lorsque vous devez composer plusieurs 
séquences de numéros, tel que lorsque vous composez des appels interurbains à 
partir d’un service d’appel interurbain.

Par example Adresse mémoire

Numéro d’accès local d’un fournisseur de 
service interurbain

6

Code d’autorisation (ID) 7

Numéro de téléphone interurbain 8
1. Décrochez le combiné ou appuyez sur HAUT-PARLEUR.
2. Appuyez sur COMPOSITION, et appuyez sur 6 pour l’adresse mémoire.
3. Appuyez sur COMPOSITION, et appuyez sur 7 pour l’adresse mémoire.
4. Appuyez sur COMPOSITION, et appuyez sur l’adresse mémoire.
5. Le numéro sera composé automatiquement.

Précomposition
1. Lorsque le combiné repose sur le socle, entrez le numéro de téléphone désiré. Le 

numéro sera a¹  ché à l’a¹  chage.
2. Décrochez le combiné ou appuyez sur HAUT-PARLEUR et le numéro sera 

immédiatement composé.

REMARQUE : Utilisez la touche EFFACER pour e� acer les numéros 
incorrectement entrés. 

Conseils de dépannage
Problème Résolution

Aucune tonalité. 1. Véri� ez le � l et les raccords a� n de vous assurer que tout 
est e� ectué correctement.

2. Véri� ez le crochet commutateur : Est-il complètement 
déployé lorsque le combiné est hors du socle?

3. Tentez de permuter du mode tonalité au mode 
impulsions.

Aucune donnée n’est 
a¹  chée lorsque le 
téléphone sonne

1. Êtes-vous abonné au service de l’a¹  cheur auprès de votre 
compagnie de téléphone?

2. Assurez-vous d’attendre quelques secondes avant de 
répondre.

Le téléphone compose 
en mode à impulsions 
lorsqu’il est réglé au 
mode à tonalité

Assurez-vous que le mode MODE T/M est réglé à 
COMPOSITION À TONALITÉ.

Le téléphone ne 
compose pas en mode 
à impulsions

Assurez-vous que le mode MODE T/M est réglé à 
COMPOSITION À IMPULSIONS.

Le téléphone ne sonne 
pas

1. Assurez-vous que la sonnerie est en fonction ON.
2. Vous pourriez avoir trop de postes sur votre système. 

Tentez d’en débrancher quelques-uns.
3. Véri� ez la tonalité. Consultez la section Aucune tonalité 

de la section Conseils de dépannage.

Volume d’appel 
entrant faible

1. Est-ce que des postes sont en mode décroché? Si oui, ceci 
est normal, car le volume diminue selon le nombre de 
postes utilisés simultanément.

2. Véri� ez le niveau de volume du récepteur ou du haut-
parleur.

Composition incorrecte 
à partir de la mémoire

Assurez-vous d’avoir entré les numéros en mémoire 
correctement.

Entretien général du produit
Les mesures suivantes doivent être respectées pour l’entretien de votre téléphone :
1. Ne l’installez pas près des appareils produisant de la chaleur ni près des dispositifs 

produisant du bruit électrique (par exemple, des moteurs ou des lampes 
� uorescentes).

2. N’EXPOSEZ PAS l’appareil aux rayons directs du soleil ou à l’humidité.
3. Manipulez-le avec soin.
4. Nettoyez-le avec un chi� on doux. 
5. N’utilisez jamais de nettoyant puissant ou des poudres abrasives, car ceci 

endommagerait le � ni.
6. Conservez les matériaux d’emballage pour le cas où vous devriez l’envoyer en 

réparation plus tard.

Renseignements relatifs à la conformité
Compatibilité avec les appareils auditifs (HAC)
Ce téléphone est conforme aux exigences de la FCC/d”Industrie Canada en matière 
d’appareils auditifs.

Renseignements relatifs à l'article 68 de la FCC
Cet appareil est conforme à l’article 68 de la réglementation de la Commission fédérale 
des communications ‘FCC’ aux États-Unis et aux exigences adoptées par le Conseil 
d’administration du matériel terminal ‘ACTA’. Vous trouverez, sous l’appareil, une étiquette 
qui contient, entre autres renseignements, une plaque signalétique dans le format ‘US : 
AAAEQ##TXXX’.  Si on vous le demande, vous devez fournir ce numéro à la compagnie de 
téléphone.
Une homologation du ‘Code de commande normalisée’ (USOC) pour les prises (par 
exemple, RJ11C) utilisées dans cet appareil est fournie dans l’emballage avec chaque pièce 
d’équipement terminal certi� ée. La � che et la prise utilisées pour brancher cet appareil au 
� lage du bâtiment et au réseau téléphonique doivent être conformes avec les règlements 
de l’article 68 et les exigences techniques adoptées par l’ACTA. Un cordon téléphonique 
et une � che modulaire conformes sont fournis avec cet appareil. Celui-ci a été conçu pour 
être raccordé à une prise modulaire compatible qui est également conforme. Consultez les 
instructions d’installation du guide d’utilisation pour plus de détails à ce sujet. 
Le numéro ‘REN’ (Numéro d’équivalence de sonnerie) sert à déterminer combien de 
dispositifs téléphoniques peuvent être raccordés à votre ligne téléphonique. Un ‘REN’ trop 
élevé sur une ligne téléphonique risque de faire perdre à vos dispositifs téléphoniques 
leur capacité de sonner lors d’un appel entrant.  Dans la plupart des régions, la somme 
de tous les numéros ‘REN’ devrait être de cinq (5,0) ou moins.  Pour être certain(e) du 
nombre total de dispositifs téléphoniques pouvant être branchés sur une ligne, tel que le 
détermine le nombre ‘REN’ total (la somme de tous les numéros ‘REN’ de vos appareils), 
nous vous suggérons de communiquer avec votre compagnie de téléphone locale. Si cet 
appareil a été homologué après le 23 juillet 2001, le nombre ‘REN’ de cet appareil apparaît 
sur la plaque signalétique dans le format US:AAAEQ##TXXXX. Les chi� res représentés par 

Si l’icône de pile faible apparaît à l’a£  chage, remplacez les piles dès que 
possible a� n de conserver les données de l’a£  cheur.
IMPORTANT : Si vous prévoyez ne pas utiliser le téléphone pendant plus 
de 30 jours, retirez les piles parce qu’elles peuvent couler et endommager 
l’appareil.

1. Si nécessaire, débranchez le � l téléphonique et retirez le support de bureau 
(retournez le socle, appuyez sur les languettes et retirez le support.) 

2. Dégagez le couvercle du compartiment 
des piles.

3. Insérez 4 piles alcalines AA, tel que 
démontré ci-contre.

4. Refermez le couvercle des piles et le 
support de bureau.

5. Rebranchez le � l téléphonique et véri� ez 
les adresses mémoire.

6. Fixez le support pour bureau si nécessaire.

Raccord du combiné 
1. Branchez une extrémité du cordon spiralé 

dans le combiné. 
2. Branchez l’autre extrémité dans le côté du 

téléphone.
3. Déposez le combiné sur le socle.

Installation du téléphone
Remarque :  Vous ne devriez pas 
brancher le � l téléphonique dans 
une prise modulaire pendant la 
con� guration du téléphone, débranchez 
le � l téléphonique si nécessaire.

RAPPEL : L’heure et la date se règlent automatiquement dès que vous 
recevrez les premières données de l’a£  cheur après l’installation.

1. Appuyez sur MENU pour accéder au mode de con� guration.
• Langage de l’a¹  chage (ENG  FRA  ESP)
• CONTRASTE
• INDICATIF RÉGIONAL LOCAL
• TONALITÉ/IMPULSIONS

2. Appuyez sur MENU pour dé� ler à travers les quatre menus à l’écran.
3. Utilisez la touche GAUCHE ou DROITE pour sélectionner l’option désirée.
4. Appuyez sur MENU pour sauvegarder.

REMARQUE : Le téléphone retournera à l’écran du sommaire après 20 
secondes d’inactivité.

Langage de l’a�  chage
Ce réglage vous permet d’a¹  cher les données de l’a¹  cheur en anglais, en français 
ou en espagnol.
1. Appuyez sur MENU jusqu’à ce que ENG FRA ESP apparaisse à l’écran.
2. Utilisez la touche GAUCHE ou DROITE pour sélectionner ENG, FRA, ou ESP.
3. Appuyez sur MENU pour sauvegarder.

Contraste
Ce réglage vous permet de sélectionner le niveau de contraste de l’écran [1 (le plus 
clair) à 5 (le plus foncé)].
1. Appuyez sur Menu jusqu’à ce que CONTRASTE apparaisse à l’écran.
2. Utilisez la touche GAUCHE ou DROITE pour sélectionner un niveau.
3. Appuyez sur MENU pour sauvegarder.

Indicatif régional local
Le téléphone utilise des indicatifs régionaux préprogrammés a� n de déterminer le 
format du numéro a¹  ché lorsque vous recevez des données de l’a¹  cheur. Si vous 
entrez votre indicatif régional, les appels entrants s’a¹  cheront avec les sept numéros 
seulement.  

Si... Le téléphone a¹  chera ...

L’indicatif régional entrant 
s’apparie à l’indicatif régional 
programmé

Numéro à 7 chi� res 
(555-5555)

L’indicatif régional entrant de 
s’apparie pas à l’indicatif régional 
programmé

Numéro de téléphone à 10 chi� res 
(indicatif régional à 3 chi� res + numéro 
de téléphone à 7 chi� res)
(444-555-5555)

Numéro de téléphone à 11 chi� res
(1 + indicatif régional à 3 chi� res + 
numéro de téléphone à 7 chi� res)
(1-444-555-5555)

1. Appuyez sur MENU jusqu’à ce que INDICATIF RÉGIONAL LOCAL apparaisse à 
l’écran.

2. Entrez l’indicatif régional à l’aide du clavier.

REMARQUE : Si vous devez éditer votre entrée, utilisez la touche GAUCHE 
ou DROITE pour sélectionner le numéro entré; entrez-le à nouveau. 
Vous pouvez appuyer sur EFFACER pour e� acer tous les caractères et 
recommencez.

3. Appuyez sur MENU pour sauvegarder.

Mode de composition
Ce réglage vous permet de sélectionner le mode de composition à tonalité ou à 
impulsions.
1. Appuyez sur MENU jusqu’à ce que 4 TONALITÉ IMPULSIONS apparaisse à 

l’a¹  chage.
2. Appuyez sur GAUCHE ou DROITE pour sélectionner le mode de composition (par 

défaut = Tonalité).
3. Appuyez sur MENU pour sauvegarder.

Raccorder le ª l téléphonique
1. Branchez une extrémité du � l téléphonique droit dans la prise à l’arrière du socle.
2. Branchez l’autre extrémité dans la prise téléphonique modulaire.
3. Réglez le commutateur SONNERIE situé sur le côté du socle au niveau de volume 

désiré.
• OFF (hors fonction)- Le téléphone ne sonnera pas.
• LO (faible) - Le niveau de volume le plus faible.

NEEDS Battery Door on bottom 
and Strain Relief on bracket 

Téléphone CEZ260 avec 
haut-parleur mains 
libres et mémoire de 13 
numéros
Guide d’utilisation

• HI (élevé) - Le niveau de volume le plus élevé.
4. Soulevez le combiné et écoutez la tonalité. 
• Si vous entendez la tonalité, e� ectuez un appel test. Si l’appel se connecte, réglez 

la langue d’a¹  chage, tel que décrit à la section suivante.
• Si la tonalité n’est pas présente, véri� ez les connexions.
• Si la tonalité n’est pas saccadée, changez le mode de composition (consultez la 

section Installation de votre téléphone.)

Installation murale (optionnel)
Votre téléphone avec haut-parleur mains libres peut également être installé sur une 
plaque téléphonique murale. 

RAPPEL :  Pour empêcher le combiné de tomber du socle pendant qu’il est 
accroché au mur, vous devez pivoter le crochet du combiné et le support 
pour bureau en position murale.

1. Retirez le crochet de rétention du 
combiné situé à l’avant du socle. 
Retournez-le à 180 degrés façon à ce que la 
partie inférieure du socle soit orientée vers le 
haut et glissez-le en place.

2. Retournez le socle à l’envers. Appuyez sur les encoches et retirez le support du 
socle.

3. Retournez le support à 180 degrés et insérez les montants indiqués par “WALL” sur 
les encoches “WALL”. Appuyez sur les languettes pour les verrouiller en place.

4. Branchez le � l 
téléphonique à la 
prise modulaire et à 
la prise du socle. Si 
désiré, enroulez le � l 
excédentaire autour 
des montants, tel que 
démontré.

5. Insérez les ouvertures 
de � xation sur les 
montants de la 
plaque murale et glissez le socle vers le bas pour le verrouiller en place.

Notions de base du téléphone

 

Écran

Volume
(+, −)

Touche  
Haut-parleur

    A, B, C
(appel rapide) 

*/TONE

GAUCHE,
DROITE 

Touche  
Programmation

Touche
Menu

Touche
E�acement

Touche
Ampli�cation

Touche  
Sourdine

Touche  
   CompositionTouche  

     RecompositionTouche
Plongeon/quitter   

Faire des appels
1. Soulevez le combiné et appuyez sur HAUT-PARLEUR. Attendez la tonalité.
2. Composez le numéro de téléphone.
3. Replacez le combiné ou appuyez sur HAUT-PARLEUR pour raccrocher après la 

conversation.

Répondre aux appels
1. Soulevez le combiné et appuyez sur HAUT-PARLEUR pour répondre à l’appel.
2. Replacez le combiné ou appuyez sur HAUT-PARLEUR pour raccrocher.

Réglage du volume du récepteur
Appuyez sur + ou − pour régler le niveau de volume du récepteur. REC (Volume du 
récepteur) apparaîtra.

Ampliª cation du volume d’un appel
Appuyez sur Ampliª cation pour ampli� er temporairement le volume de l’écouteur 
pendant un appel. Le niveau de volume retournera à la normale dès que vous 
replacerez le combiné sur le socle après l’appel.
1. Réglez le volume au niveau minimum. Appuyez sur AMPLIFICATION pour activer 

l’ampli� cation de la voix. Le voyant autour de la touche s’illuminera.

2. Réglez le volume en appuyant sur + ou −. Lorsque la touche AMPLIFICATION 
est enfoncée, le niveau de volume augmente jusqu’à un niveau de 20 dB de gain 
et de commande. L’option Ampliª cation se réinitialisera dès que vous aurez 
raccroché.

REMARQUE : La fonction d’ampli� cation s’applique qu’au combiné.

Recomposition d’un numéro
Appuyez sur RECOMPOSITION/PAUSE après avoir entendu la tonalité pour 
recomposer un numéro.

REMARQUE : La fonction de recomposition permet de conserver en 
mémoire, le dernier numéro composé (jusqu’à 32 chi� res). Si vous appuyez 
sur tout autre chi� re après avoir composé le numéro (par exemple, 
lorsque vous accédez au menu de la messagerie vocale), ces chi� res seront 
également composés. 

Si vous obtenez un signal occupé, appuyez de nouveau sur Appuyez sur 
RECOMPOSITION/PAUSE après, sans raccrocher.

Utilisation du haut-parleur mains libres
• Lorsque vous utilisez le combiné, appuyez sur HAUT-PARLEUR pour activer le 

haut-parleur. Raccrochez le combiné.
• Pour reprendre l’utilisation du combiné, appuyez sur HAUT-PARLEUR pour 

désactiver le haut-parleur.
• Le fonctionnement du haut-parleur mains libres est similaire à l’utilisation d’un 

émetteur-récepteur deux voies; vous pouvez écouter ou parler une personne à la fois.
• Demeurez relativement près du téléphone a� n qu’on puisse vous entendre 

clairement.

• Réglez le niveau de volume en appuyant sur + ou −.

les ‘##’ sont le nombre ‘REN’ sans point décimal (par exemple, le 03 est un numéro ‘REN’ 
de 0.3).
Si cet appareil nuit au réseau de la compagnie téléphonique, celle-ci vous avertira à l’avance 
qu’elle devra peut-être supprimer temporairement votre service a� n d’e� ectuer des travaux 
d’entretien.  Mais si elle ne peut pas vous prévenir à l’avance, la compagnie de téléphone 
vous avertira dès qu’elle le pourra.  De plus, elle vous avisera de vos droits de porter plainte 
auprès de la FCC si vous le jugez nécessaire. La compagnie de téléphone peut apporter des 
changements à ses installations, équipements, opérations ou procédures pouvant affecter 
le fonctionnement des appareils et dispositifs téléphoniques sur le réseau. Si ceci se produit, 
la compagnie téléphonique vous donnera un préavis pour vous permettre d’apporter les 
changements nécessaires a� n de conserver un service ininterrompu.
Veuillez suivre les instructions se rapportant aux réparations et entretiens, s’il y a lieu 
(par exemple, en suivant les instructions relatives au remplacement des piles); sinon, 
ne substituez pas ou ne réparez pas les pièces de l’appareil à moins que cela ne soit 
mentionné dans ce guide. Tout raccord à une ligne partagée est assujetti à une tari� cation 
de l’État. Communiquez avec la commission des services publics de l’État ou la fonction 
publique pour plus de renseignements à ce sujet.  
Cet appareil est compatible avec les appareils auditifs.Si vous éprouvez des di¹  cultés avec 
le fonctionnement de cet appareil, veuillez communiquer avec le département du service 
technique d’Uniden (voir la couverture arrière pour les coordonnées). Si cet appareil nuit 
au réseau de la compagnie téléphonique, celle-ci peut vous demander de le débrancher 
jusqu’à ce que le problème soit réglé. 
Si vous avez des composants de systèmes d’alarme connectés sur votre ligne téléphonique, 
assurez-vous que le raccord de cet appareil ne désactive pas votre système d’alarme.  Si 
vous avez des questions se rapportant à ce qui peut désactiver votre système d’alarme, 
consultez votre compagnie de téléphone ou un installateur quali� é.
Toutes les modifications et altérations apportées à cet appareil, si elles ne sont pas 
expressément approuvées par Uniden, ou l’utilisation de cet appareil d’une façon qui n’est 
pas décrite dans ce guide d’utilisation, peuvent vous retirer le droit de faire fonctionner 
celui-ci.
AVIS : Selon les rapports de la compagnie de téléphone, les pointes de tension CA, 
particulièrement celles provenant de la foudre, sont très destructives envers les 
équipements téléphoniques raccordés aux sources d’alimentation CA.  Pour minimiser 
les dommages causés par ce type de survoltage, nous vous recommandons d’installer un 
limiteur de surtension. 

Renseignements relatifs à l'article 15 de la FCC
Cet appareil est conforme à l’article 15 des règlements de la FCC. Son fonctionnement est 
assujetti aux deux conditions suivantes : (1) cet appareil ne doit pas causer d’interférences 
nuisibles, et (2) cet appareil doit accepter toutes les interférences qu’il reçoit, incluant les 
parasites pouvant nuire à son fonctionnement.  L’utilisation de ce téléphone ne garantit 
pas la con� dentialité de vos communications. 
ARTICLE 15.105(b) de la FCC : Remarque : Cet appareil a été testé et s’avère 
conforme aux restrictions relatives aux équipements numériques de classe B, d’après 
l’article 15 des réglements de la FCC.  Ces restrictions ont été instaurées pour offrir 
une protection raisonnable contre les interférences nuisibles au sein d’une installation 
résidentielle. Cet appareil génère, utilise et peut émettre des fréquences radio et s’il n’est 
pas installé selon les instructions, peut nuire aux radiocommunications.  Toutefois, rien 
ne garantit que des parasites ne surviendront pas dans une installation particulière.  Si cet 
appareil cause des interférences nuisibles à la réception du téléviseur ou de la radio, ce 
que vous pouvez déterminer en ouvrant et en fermant votre appareil, nous vous invitons à 
essayer l’une des mesures correctives suivantes :

  Réorientez l’antenne de réception.
  Éloignez l’appareil du composant qui reçoit les ondes. 
  Branchez l’appareil dans une prise de courant CA différente de celle du composant qui 
reçoit les ondes.

  Au besoin, consultez votre marchand électronique ou un technicien spécialisé dans le 
service des radios/téléviseurs pour des suggestions supplémentaires. 

Avis d'Industrie Canada
  Équipement technique
APPAREIL NUMÉRIQUE DE CLASSE B EST CONFORME À LA NORME DU NMB-003 DU CANADA. 
AVIS : L’étiquette d’Industrie Canada permet d’identi� er les appareils homologués.  Cette 
attestation signi� e que l’appareil répond à certaines normes de protection, d’utilisation 
et de sécurité prévues pour les télécommunications, tel que stipulé dans le(s) documents 
se rapportant aux normes sur les équipements techniques. Le numéro d’enregistrement 
inscrit sur l’appareil signifie que les spécifications techniques d’Industrie Canada sont 
rencontrées. Ceci n’implique cependant pas que l’appareil soit approuvé par Industrie 
Canada. AVIS : Le facteur d’équivalence de sonnerie (numéro “REN”), attribué à chaque 
dispositif, indique le nombre maximum de dispositifs pouvant être raccordés à une 
interface téléphonique. On peut raccorder plusieurs dispositifs téléphoniques à l’interface, 
pourvu que le nombre total du facteur “REN” ne dépasse pas 5.
 Équipement radio
Le terme “IC:” devant le numéro de certi� cation signi� e uniquement que les spéci� cations 
d’Industrie Canada ont été rencontrées. Son fonctionnement est soumis aux deux 
conditions suivantes : (1) Ce dispositif téléphonique ne doit pas causer d’interférences 
et (2), il doit pouvoir accepter les interférences, incluant celles pouvant nuire à son 
fonctionnement normal. “La con� dentialité de vos conversations n’est pas garantie avec 
cet appareil”.

Licence
Brevet sous licence aux États-Unis 6,427,009.

Garantie limitée d'une année
Important : tout service sous garantie nécessite une preuve de l’achat original.

LE RÉPONDANT DE LA GARANTIE : LA CORPORATION UNIDEN AMERICA (ci-après “UNIDEN”).
LES ÉLÉMENTS DE LA GARANTIE : Pendant une période d’une (1) année, Uniden garantit à l’acheteur 
original, s’il s’est procuré l’appareil dans un magasin au détail, que cet appareil d’Uniden sera libre 
de tout défaut de pièces et de main-d’oeuvre, selon les restrictions et exclusions décrites ci-dessous. 
LA DURÉE DE LA GARANTIE : Cette garantie, qui ne s’applique qu’à l’acheteur original, se terminera 
et ne sera donc plus en e� et 12 mois après la date de l’achat original dans un magasin au détail.  
Cette garantie sera nulle si l’appareil est (A) endommagé ou n’a pas été maintenu en bon état suite 
à un entretien raisonnable (B)modi� é, altéré ou utilisé en tant que composante d’un ensemble de 
conversion, d’assemblages secondaires ou toute autre con� guration qui n’est pas vendue par Uniden, 
(C) mal installé, (D) réparé ou entretenu par toute autre entité qu’un centre de service autorisé 
par Uniden pour n’importe quel problème ou défaillance couvert par cette garantie, (E) utilisé 
conjointement avec des équipements, pièces ou en tant que composante d’un système qui ne soit pas 
fabriqué par Uniden, ou (F) installé ou programmé par d’autres personnes que celles mentionnées 
dans le guide d’utilisation de cet appareil. ÉNONCÉ DES RECOURS : Au cas où cet appareil ne serait 
pas conforme à la garantie et ce, en tout temps pendant la période de cette garantie, le répondant 
s’engage à réparer le défaut et à vous retourner l’appareil sans frais de pièces ni de main-d’oeuvre, ni 
sans aucun autre frais (à l’exception des frais de port et de manutention) encouru par le répondant ou 
l’un de ses représentants en rapport avec l’exécution de cette garantie. LA GARANTIE LIMITÉE DÉCRITE 
CI-HAUT CONSTITUE  LA SEULE ET ENTIÈRE GARANTIE SE RAPPORTANT À L’APPAREIL ET REMPLACE ET 
EXCLUE TOUTE AUTRE GARANTIE DE QUELQUE NATURE QUE CE SOIT, QU’ELLE SOIT FORMELLE, TACITE 
OU SURVENANT SUITE À L’IMPLANTATION D’UNE LOI, INCLUANT, MAIS SANS S’Y LIMITER, TOUTES LES 
GARANTIES TACITES EN QUALITÉ LOYALE ET MARCHANDE OU LES APTITUDES À UN BUT PARTICULIER.  
CETTE GARANTIE NE COUVRE PAS NI NE PRÉVOIT PAS DE PROVISIONS POUR LE REMBOURSEMENT 
NI LE PAIEMENT DES DOMMAGES-INTÉRÊTS DIRECTS OU INDIRECTS. Certaines provinces ou états ne 
permettent pas d’exclusions ni de restrictions pour les dommages-intérêts directs ou indirects et 
les restrictions ou exclusions décrites ci-haut peuvent ne pas s’appliquer à vous. RECOURS LÉGAUX :  
Cette garantie vous donne des droits légaux spéci� ques et vous pouvez avoir d’autres droits pouvant 
varier de province en province. Cette garantie devient nulle à l’extérieur du Canada. PROCÉDURE À 
SUIVRE POUR FAIRE HONORER LA GARANTIE : Si, après avoir suivi les instructions contenues dans 
ce guide d’utilisation, vous êtes persuadé(e) que l’appareil est défectueux, emballez celui-ci (dans 
sa boîte originale de préférence).  N’oubliez pas d’y inclure toutes les pièces et accessoires fournis 
dans l’emballage. Faites également parvenir une preuve de l’achat original et une note décrivant le 
problème en détail. Vous devez expédier l’appareil (par un courrier pouvant être retracé), port payé, 
directement chez le titulaire de la garantie :
Uniden America Service
4700 Amon Carter Blvd.
Fort Worth, TX 76155

UnidenMD est une marque déposée de Uniden America Corporation.
Les photos contenues dans ce guide ne sont qu'à titre d'exemple seulement. Votre téléphone peut ne 
pas être identique aux illustrations.

© 2009 Uniden America Corporation, Fort Worth, Texas
Imprimé en Chine

AVERTISSEMENT : AFIN DE 
PRÉVENIR LES RISQUES 
D’INCENDIE OU 
D’ÉLECTROCUTION, NE PAS 
EXPOSER CE PRODUIT À LA 
PLUIE NI À TOUTE SOURCE 
D’HUMIDITÉ.

LES SYMBOLES DE L'ÉCLAIR ET DE 
LA POINTE DE FLÈCHE DANS UN 
TRIANGLE PERMETTENT 
D'ALERTER L'UTILISATEUR DE LA 
PRÉSENCE DE "TENSION 
DANGEREUSE" NON ISOLÉE À 
L'INTÉRIEUR DE L'APPAREIL,  CE 
QUI CONSTITUE UN RISQUE 
D'ÉLECTROCUTION.

MISE EN GARDE :
AFIN DE RÉDUIRE LES RISQUES 
D'ÉLECTROCUTION, NE PAS ENLEVER LE 
COUVERCLE (NI L'ARRIÈRE).  NE CONTIENT 
AUCUNE PIÈCE POUVANT ÊTRE RÉPARÉE NI 
REMPLACÉE PAR L'UTILISATEUR.  CONFIER 
TOUTE RÉPARATION À UN TECHNICIEN 
QUALIFIÉ.

LE POINT D'EXCLAMATION À 
L'INTÉRIEUR DU TRIANGLE 
PERMET D'ALERTER 
L'UTILISATEUR DE LA PRÉSENCE 
D'INSTRUCTIONS D'OPÉRATION 
ET D'ENTRETIEN IMPORTANTES 
ACCOMPAGNANT LE PRODUIT.

RISQUE D’ÉLECTROCUTION.
NE PAS OUVRIR.

VOIR L’INSCRIPTION SOUS L’APPAREIL OU À L’ARRIÈRE DE CELUI-CI.

MISE EN GARDE :


